................................... Tnbnn ow 7793
Y AW A i?"lD Q’J"i?
N

937 I9ORWS 1p V2V M7 FIARY WK

N2V NARY 79719 DR DR °NW 7R3N 957 779
173% 10IN3

TORM NNXRI 129197 177D 73 NIWYY 1% 1797

YynY

oY

1213 XYY unhn 0nwI 12V 0NW RYR 15 Twy X2

oynY
niolay;
2 901 1
SI0R PPN, A%YNY) 7327997 DAR 7710 T X227Y 79778
[11IMR 277 172 7R Y17 7RI] 77100 210N
3 NIWOHNR 'R DIWHR
--- 7 iy --- T il
noynb noynY
Ny NG
? 901 1N 2 01 1M
.0°NW R°an
20°NW 1K
=
[FW°D 11 ROWI] .97 W'D
5ynY
: m9 mnaY
vy

Q°1°p /3 1719 1IN
unY YR Sy axnmn nwn

oYY

NG

2900 1
IAR RN PIID ATV X°2n% 707X

[17I0R 29p 170 AR VI PRI P16 3w

2 NIWDR 'R DITWDHX
273 72In 273 72

ovns ovns

Ry Ny

2 701 1N 2 701 1N

Y2IX X"2n

A




7317 232 TP XPANW AR 7130 7971 7vap

ovns
Ny
NoANN NP Wan X°2an% 79778 WD 70 DY APK OX)
ovnY
onY
noRY 0°NWI 79YNY 0NW 1757 WYY PR DY IXIAN
n m ovns
n m Ny
? 901 1IN

IMR PPN 7TID WHAR TV XA 19
munY ©NWI 79Yn% 0NW AW IR PRn 0°PR CNW AR (777 1vap)

? N2 IRY ORI )iy
? 71771 IRY® OR7 n n
? @°%wn% 79778 1nd m m
.................................................................................................................................. TIWN IRV I
RRUARA/a)
2 NIWOR 'R DITWDHX
? N3N IRY’ OX7 m L) ? 1NN XY’ OX7 L) n
? 771 XY OR7 m L) ? 771 XY OR7 ) n

,7773 XYY XD1 N30 ARYOW NIV OXR
? PDOTT IR M 7K
2 yab 11no
...................................................................................... MIWNI MKW 1T
? 7101 70 Y17 PRI 1797 onang
2 WY IR T PRI AW 1797 190

’2 NIWDX 'R DIWOR
? N2 IRY ORI wa | wa ? N2 IRYY ORI n n
? 71771 IRY® OR7 wa | 3 ? 71771 IRY® OR7 n n
2 MWYL 19778 1 2 MWYY 79778 1
7 NIWOR '3 DTWDR
? N2 IRY ORI w3 n ? N2 IRYY ORI m | ra
? 71771 XY OR7 "3 n ? 71771 IRY® OR7 m | ora
2 MWYY 79778 1 2 MWYL 19778 1
Y DIWDOX 77 DWDR
nonY 1213 noynY 1915
? 7NN IRY’ DRTT 1] 1] 1] 1 ? NN IR’ DRI 1] 1] 1] 1

? 71971 NRY’ DR

2301 1N

2 NIWYY 797% 0

? 71771 ARY QX7

2 701 11

2 NIWYY 7978 O

PNIIWBRT 95 1IN AXY PIW 1IN0 A
? NNX NXLM P°DON P”NY Y171
? DIRLA 2 PIX ORTY 122 VI



	בס"ד                                                                             שם התלמיד...................................
	למעלה
	למטה
	למעלה
	למטה
	אפשרות א'
	אפשרות ב'
	חובה
	נדר
	---
	חובה
	נדר
	---
	למעלה
	למעלה
	למטה
	למטה
	מה חסר ?
	מה חסר ?
	למעלה
	לכתחילה
	למטה
	למעלה
	למטה
	קבעה נדרה כגון: אמרה שתביא קן מבני יונה.
	ואם אינה יודעת מה פירשה צריכה להביא חמש עולות מתחלתה
	הביאה שתי קינים ועשה הכהן שתים למעלה ושתים למטה
	מה חסר ?_________________________________
	צריכה להביא עוד חמש פרידין ממין אחד
	(קבעה נדרה) והביאה שתי קינים ממין אחד ועשה שתים למעלה ושתים למטה
	משני מינין.
	נתנתם לכהן ואין ידוע מה נתנה ?
	הלך הכהן ועשה ואין ידוע מה עשה ?
	מה הפתרון שיהיה עצה לתיקון כל האפשריות?______________________
	מדוע לת"ק מספיק חטאת אחת ?__________________________________
	מדוע לבן עזאי צריך 2 חטאות ?___________________________________

